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Uloha ¢&. 2 -

Dotaznik spokojenosti

Odpovéz sfinze! 10 b

Tato uloha je vyhodnocovina automaticky. Je potreba, aby viystup programu presné korespondoval
se specifikaci vystupu nize. Jak odevzddvat tento typ uloh se muZes docist na webovych strankdch
FIKSu pod zdlozkou ,, Jak Tesit FIKS*.

Odstranili jsme posledni drat z sachovnice a opravili Sarumanovu sit.

,Dékujeme Ti za pomoc, Frodo,” usmal se Gandalf, ,muzeme pro Tebe néco udélat?*

»,No, chtél jsem se dostat na DOD a podat prihlasku na FIT.¢

,No, piihlaska problém nebude, ale s tim DODem to bude horsi.*

,Proc?*

»,No, pti surjekci je potfeba vyplnit dotaznik spokojenosti se Systémem.

,Co je surjekce? A proc¢ je dotaznik problém?*

yourjekcee je opak injekce — proces dostavani ze Systému. Dotaznik spokojenosti chtél po uzelnych
inzenyrech rektorat. Ale zpétna vazba byla natolik $patnd, ze se s tim rozhodli inZenyti néco udélat.
Namisto toho, aby udélali Systém piivetivéjsim, tak se rozhodli znepiijemnit zivot kazdému, kdo
nebude odpovidat podle jejich predstav.*

Dotaznik se skladé z otazek. Pro kazdou otazku inzenyfti popsali, jaké jsou povolené odpovédi.

Tento popis vypada néasledovné. Obsahuje pismena a-z, tecku ., hvézdicku *, plus +, minus - a
¢isla 1-5.

Popis otazky odpovedi vyuziva prefixovy zapis. Tedy nejdiiv je znaménko operace, pak nasleduji
operandy.

Jednotlivé operace vypadaji takto: tecka znamena, ze operandy jdou za sebou, tieba .ab, musi
byt v odpovédi pravé jen a pouze tato konkrétni pismena napsana za sebou - ab.

Pokud je v popisu + znamen4 to, Ze je odpovéd miize obsahovat bud prvni odpovéd nebo druhou
z téch, co jsou za +. Tedy pro +ab, jsou validni odpovédi pravé a a b, nikoli vSak soucasné ab.

Dalsim moznym znakem je *. Hvézdicka v popisu tika, ze v odpovédi muze byt to, co nasleduje
po této hvézdicce nula az libovolny pocetkrat. Popis *a tedy popisuje odpovédi, opakujici libovolny
pocet pismen a (i nulovy) — napft. aaaa.
otazky je treba .a+bc. Tecka spojuje za sebe a a odpovédi na otazku +bc - mozné odpovédi tedy
jsou ab a ac.

Neékteré otdzky obsahuji ¢islovky. Cislovka znamend, ze na tomto misté mohou byt odpovedi
libovolna posloupnost pismen této délky. Je-li ¢islo kladné, musi byt posloupnost neklesajici, je-li
zaporné nerostouci. Délka posloupnosti je vzdy maximalné 5.

Tedy odpovédmi otdzku popsanou jako .a.3b mohou byt fetézce aabcb, afitb nebo tieba accxb
nikoli vSak avutb, protoze vut neni vzestupna posloupnost. Na otdzku popsanou jako .a.-3b zase
lze odpovédét azyxb, apkab, aokkb nikoli vsak aabcb.

,Nezapomen, pokud neodpovis na vSechny otdzky spravné, stdle se muzes ze Systému dostat, ale
mozné prijdes o par vlasu.“ dodal Gandalf, na chvili se odmlcel a pak zamumlal ,Nebo koncetin.“

Vstup vypada nasledovné. Prvni fadek obsahuje pocet otazek v dotazniku d, 0 < d < 42. Nasleduji
jednotlivé otazky. Prvni radek otdzky je vzdy popis povolenych odpovédi, muzes predpokladat, ze
popis bude kratsi nez 200 znaku. Nasleduje fadek s jednim cislem, které oznacuje pocet testu o,
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0 < 0 < 69. Poté jiz nasleduje o odpovédi, kazda na samostatném tadku - pro kazdou takovou vypis
ANO nebo NE podle toho, jestli je to platnd odpovéd. Délka odpovédi nepresdhne 4096 znak.

Vstup Vystup
1 ANO
.a.+tbc.aa NE
4 ANO
abaa NE
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